

QQ 粘贴吧

郁闷 得意 尴尬 开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



练习听力

3568xxx:我们宿舍的小刘正忙着学英语,他不断地练习听力就是不见提高。有一天,大家在宿舍吃饭,小刘津津有味地听着他的广播。他开心地对我们说:“啊,我觉得我的听力有很大的进步,现在,我能听懂广播里说的是什么了!哈哈!”过了一会儿,广播中忽然传出的声音让我们喷饭——“法语广播现在结束!”



鱼翅肉羹

25681xxx:有一次在路上看到两家卖肉羹的摊子,一家的招牌写着阿荣肉羹,另一家写着鱼翅肉羹。我心想有鱼翅可能比较好,于是便叫了一碗鱼翅肉羹。可是吃了半天只吃到肉羹而没有鱼翅,便叫老板来,“老板你这鱼翅肉羹怎么只有肉羹没有鱼翅?”老板说:“不好意思,小弟的名字叫鱼翅。”



替罪羊

26568xxx:冬天的一节英语课上,我坐在第二排,前面的男生正趴在课桌上睡觉。我穿着一件高领毛衣,耳朵上戴着耳机,录音机放在课桌里,假装全神贯注地听老师讲课。听着听着,忘形了,不自觉地跟着哼了起来,那声音比老师的还大。教室一下子乱了起来,同桌忙止住了得意的我。老师走到我前面的男生面前,“叭”地用书抡了一下他的头:“睡就睡吧,你给我哼个啥!”

见习记者 闫弋

市井小调

古稀学画也不迟

70岁老人 13幅作品参加社区画展

快报讯(见习记者 杨扬 实习生 马晶晶)近日,马台街社区在社区美术馆展出了145件手工艺品和书画作品,31位创作者全都是天福园小区的居民。此次展览历时一周,第一天上午就吸引了200多位居民,看到70岁老人王粉英的画,大家不禁啧啧称赞。

王粉英老人虽然只有小学文化,学国画也才两年,可她的画色彩丰富、栩栩如生,很受大家喜爱。这次展览,她有13幅画入选,老人开心地在自己的作品前摆起了各种各样的pose,让女儿给她拍照留念。

王粉英不仅会临摹,她还有大量原创作品。她爱画牛、鸡、鸟,她说,这些都是她在农村经常见到的。她指着自已画的一幅“济公图”说:“以前看过一本书,上面画的济公衣服一点都不破,我就自己画了一幅,衣服上有补丁,鞋破了露出脚趾,帽子也是破的,乱乱的头发都竖在外面了!”

王老每天长时间站着作画,子女不由得担心,怕画画影响她的颈椎,纷纷劝她少画点。她却不以为然:“我以前有关节炎,走一会儿路就要坐下休息,现在天天站着画画,还能锻炼身体,腿也灵活多了!我画画有时还开着电视,但是没空看,就听。”王老说,晚年发掘出了自己的潜能,生活一下子充实起来,身体也越来越硬朗了。

海底世界迎来自来胡子“歌手”

海底世界的海狮家族越来越壮大了:除了原有的3只南美海狮,前天下午,重达700斤的北海狮贝贝,在被山东地区的大雾耽搁了好几个小时之后,终于抵达南京。而过几天,还有5只它们的“近亲”——同属海狮科的海狗,也将入住极地馆。3种体形相差好几倍的“亲戚”,以后就是邻居了。



北海狮贝贝的眼睛炯炯有神,但视力并不好 快报记者 顾炜 摄

北海狮贝贝
个头大脾气也大

刚到的这只海狮叫贝贝,祖籍在北太平洋的寒温带海域,这次是从山东运过来的,不知道是不是这个原因,染上了山东大汉的脾气。负责极地馆饲养工作的吴宣东告诉记者,北海狮一般性情温和,但前天下午刚搬进来,他们就发现贝贝的脾气不太好,看到有人进入它的领地,就扑过来。

与北极熊小白的一味不合作比起来,贝贝的举手投足都充满了国际明星风范,一脸矜持、我行我素的模样。虽然落地玻璃窗外面聚满了人,贝贝依然忙它自己的,在水里游来游去,玩累了,就爬上岸,眼睛斜都不斜一下外面。

海狮属于哺乳纲鳍足目,因此它的尾鳍和鱼不同,是分成两半的,在水里可以帮助它游泳,上了岸,鳍就成了脚,可以靠它站起来。

听音辨位
胡子比耳朵好使

北海狮爱吃鱼,饲养员拎来一桶苏联青鱼,因为还不跟它不熟,只能从小窗户扔给它。虽然还没接受训练,但贝贝的天赋这时候就显现出来了,看起来肥嘟嘟的身子竟然相当敏捷,准确无误地接住鱼,一口吞下。

这么精准的动作,却不是因为眼力好。吴宣东介绍,其实北海狮的视觉比较

差,它是靠听音辨位,而且听音的不是那对小小的耳朵,而是嘴巴旁那一圈胡子!它胡须的基部纵横交错布满了神经,不仅有很强的触觉作用,而且是一个精准的声音感受器。至于能知道扔来的是鱼,那是因为它超强的嗅觉,它早就闻到了鱼的味道。

大叫像狮吼
也能当歌星?

都说海狮会唱歌,海底世界原先的3只南美海狮的歌声就已经够洪亮了。这只北海狮发出的叫声,那简直就是狮吼功。

昨天,贝贝在水里游泳的时候,突然叫了一声,吓了大家一跳:那声音,又像驴叫又像狮吼,低沉浑厚,连玻璃都微微颤动,但似乎真的称不上好听。

吴宣东说,海狮天资聪颖,与海豚的智商不相上下,精心训练之后,能进行水下军事侦察和海底救生等,美国海军甚至将其编入特种部队。在动物园里,可以表演顶球、投篮、钻圈等,还有一个训练项目就是唱歌,其实就是会随着音乐发出叫声。不过,贝贝这样“浑厚”的男低音,不晓得真唱起歌来会是什么样。

海狮家族
“人丁”越来越兴旺

就在大家好奇地围观着新客人北海狮的时候,对面的玻璃房子里,一只黑色的小海狗正在玩球。样子跟贝

贝长得也很像,只是体形差了几十倍。记者了解到,其实海狗也属于海狮科,跟北海狮可是近亲。现在极地馆里只有这一只海狗,等过几天还将运过来5只和它做伴。而表演馆的南美海狮也将调过来一只,入住极地馆。

“3种动物的习性很像,只是大小不同。”吴宣东说,南美海狮和北海狮虽然听起来一南一北,但它们生活的环境很相似,一般都在20摄氏度以下,怕热不怕冷。

据了解,虽然搬来“亲戚”做邻居,北海狮贝贝还是会孤独,今年5岁的它已经是个小伙子了,海底世界方面也在考虑,是不是再引进一只和它做伴。

海底世界
下月起门票110元

据悉,海底世界极地馆的大部分“业主”都入住了,现在已有北极狐、雪兔、雪貂、北极熊、海狗、北海狮,南美海狮这两天也将搬进来。在本月24日、25日左右,驯鹿和帝企鹅也将来到南京。而下半年,还将引进海象等极地动物。

据介绍,极地馆2月1日正式开馆,与原先的海豚表演馆和水族馆一起售票,门票价格从原先的80元调整到110元,1米以下的儿童免费,1米至1.4米的儿童票价为60元。此外,市民也可选择不限次的年票,成人票价为220元,儿童票120元。

快报记者 孙兰兰

通讯员 孟媛媛

■相关新闻

南美海狮尼克
只懂乌拉圭英语

南美海狮尼克是去年春节来到南京的。记者了解到,由于地域原因,它在训练时有严重的“语言障碍”,驯养员竟然得用带有乌拉圭口音的英语,尼克才能听得懂!

工作人员解释说,海狮大都来自欧洲和南美洲,这些海狮在原国家受训时也大都用的是英语。而尼克之前由乌拉圭方面的专家驯养了一段时间,就适应了乌拉圭英语的环境。这给南京海底世界的驯养员们带来了不少困难。

记者了解到,北海狮贝贝应该没有这种障碍,毕竟,之前它住在山东。

快报记者 孙兰兰

披金戴钻 天价手机 39万

快报讯(记者 徐勇)一部手机售价高达39万,昨天,在金鹰国际购物中心,记者看到了这样一部手机。记者算了笔账,买这部手机的钱,可买151部MOTOA1200商务手机,或233部诺基亚5300音乐手机。

在金鹰国际购物中心一楼,销售这部天价手机的沈小姐告诉记者,这部手机是英国VERTU品牌中最好的一款,由诺基亚前总设计师弗兰克设计制作而成,目前也是南京市场中最贵的。它的外壳金属部分是铂金制成,手机中下部镶嵌了一个25分的南非水钻,价值20万元左右;18个按键下面的每个轴承都装了一颗红宝石,显示屏是目前世界上最大的6.25克拉的蓝宝石水晶打磨而成,在夜里手机可以很自然地发光。此外,手机机芯是由388件零部件全手工装配而成,而最大的优势在于该手机可以同步进行软硬件升级,是个永久不会因功能而被淘汰的手机。

记者注意到,和这部天价手机一并销售的还有价值25万、23万、13.5万和8.7万的



快报记者 路军 摄

四款同品牌不同外壳的手机。沈小姐称,在去年的销售中,23万、13.5万和8.7万三款的销售数目还算可观,其中8.7万的销量达到了十位数。

上个月,就有一位中年男子购买了一部售价25万的手机,据说是自己使用;现在也有人看中了这款仅一部的39万天价手机。此外,据沈小姐透露,购买此类高端手机的消费者,以有较强消费能力的中年男女居多。

社区风筝队 出国拿大奖

近日,南湖街道奥翔风筝队和湖南路街道银河风筝队的19名队员从马来西亚载誉归来。在刚刚结束的华中风筝交流会上,南京市两个街道的社区风筝队,代表中国参加风筝放飞、绘画创意、工艺制作等项竞赛,获得了骄人的成绩:南湖街道奥翔风筝队放飞的大型群龙组合风筝“龙孙拜寿”荣获“最佳放飞团体优秀奖”;湖南路街道银河

风筝队放飞的大型动物组合风筝“百鸟争春”荣获“特色传统团体一等奖”。另外,还有赵铜、赵卫、毛系华、徐仲华、袁家华等队员分别获得了“风筝王子称号奖”、“最佳放飞能手奖”、“最佳创作大龙放飞奖”、“最佳创作传统绘画奖”、“最佳创作绘画能手奖”等五项个人奖。

通讯员 曹庆春
见习记者 郭芷冰“丁生百福 亥纳千祥”
热心读者地书祝福快报

何先生是快报的忠实读者

快报记者 施向辉 摄

快报讯(实习生 张淑娟 见习记者 王冕)昨天上午10点左右,雨花新村居民何师傅在自己的报刊亭前,用毛笔蘸着颜料席地而书,寥寥数笔,近四米长的“丁生百福,亥纳千祥”空心八字对联便展现在眼前。

48岁的何先生从小练字,写得一手好书法。如今自

已在家附近经营了一个小报刊亭,生活很惬意。“我一直是快报的铁杆读者,对快报有很深的感情。”何先生言语间透着孩童般的俏皮。末了,何先生提笔为快报落款,并表示,这八个字,代表了在即将到来的金猪年里,他对快报最诚挚美好的祝福。

一星期买了三件大衣四双皮靴,专家说——

疯狂购物是因为缺少爱

又到了岁末购物大折扣的时候,近日,网友“爱猫咪”在论坛上发了篇求助帖,希望大家能帮她“戒毒”,将她的“血拼”欲望打消。心理专家告诉记者,其实这种购物瘾,从很大程度上来说,是因为生活中缺少爱而导致,需要通过物质的满足来获得安慰。

近日,“爱猫咪”发帖说,岁末到了,她变成了购物狂,一个星期狂购了三件大衣,四双皮靴,花去了近万元。“爱猫咪”在新街口上班,几乎每天下班后都要到附近的商场报到。“但跨出商场大门的那一刻,自责

感便油然而生。”

记者发现,其实像“爱猫咪”这样表示自己是败家女,并且患上购物瘾的女孩有不少。

“这种狂热购物行为与上网成瘾一样,其实也是一种成瘾现象。”记者采访了菩提树心理咨询中心的心理咨询师郭佳宏,他指出像“爱猫咪”的这种行为是典型的购物狂行为。“一般人在遭遇挫折的时候会采取吃顿好的,或者买些礼物送给自己的方法,这是很好的补偿方式,但当这种方式变成像‘爱猫咪’这样严重的时候,就说明她的生活当中

有很大一个空缺需要填满,或者可能是从小的生活环境中缺乏关怀和爱,或者是目前的生活环境中缺少爱。比如夫妻感情不和、人际关系差等原因。”

除了要进行有步骤的心理疏导外,郭佳宏建议可以用改变购物模式的方法矫正购物狂热行为。“交费时不刷卡,改用现金支付。购物前先列清单,限定只能买清单上列出的物品,如果实在控制不住购物欲望,就把购买目标放在价格较低的小东西上。控制购物时间,别长时间在商场滞留。”

快报记者 陈岚